

REPUBLIKA SRBIJA 
PREKRŠAJNI SUD U VRŠCU
SU  I-9  -  5 /2022-3
Dana:  16.08.2022.godine     
VRŠAC
           Na osnovu člana 47. stav 1, člana 50. člana 61. stav 1. Zakona o državnim službenicima („Sl. glasnik RS“ br. 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14, 94/17, 95/18  i 157/20), čl 2. stav 8. Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima („Sl. glasnik RS“ br. 2/2019 i 67/2021), Pravilnika o sastavu konkursne komisije, načina provere kompetencije, kriterijumima i merilima za izbor na izvršilačka radna mesta u sudovima i javnim tužilaštvima („Sl. glasnik RS“ br. 30/2019), Kadrovskog plana za 2022. godinu, Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Vršcu Su.br. I-9 1/19 od  18.03.2019.godine, i Pravilnika o izmenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Vršcu Su.br. I-9 1/19 od  19.06.2019.godine i Pravilnika o izmenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Vršcu Su.br. I-9 4/22 od  05.07.2022. godine Prekršajni sud u Vršcu oglašava:
INTERNI KONKURS
ZA POPUNјAVANјE RADNOG MESTA DRŽAVNOG SLUŽBENIKA
1. Organ u kome se popunjavaju radna mesta:
Prekršajni sud u Vršcu, Vršac, Ulica Vaska Pope br. 7.

2.  Radno mesto koja se popunjava:
- KADROVSKI I PERSONALNI POSLOVI u zvanju savetnik, 1 (jedan) izvršilac
Opis radnog mesta:
Priprema nacrte analize i izveštaje u oblasti kadrovske politike u sudu, priprema nacrte odluka, sporazume, rešenja i ugovore iz oblasti radnih odnosa, obavlјa poslove u vezi ostvarivanja prava po osnovu rada za sudije i poslove u vezi ostvarivanja prava, obaveza i odgovornosti po osnovu rada sudskog osoblјa, sprovodi procedure u postupku vezane za interni i javni konkurs, izrađuje nacrt rešenja o prijemu u radni odnos državnog službenika i izrađuje nacrte ugovora o radu za prijem u radni odnos nameštenika, priprema nacrte analiza i izveštaja u oblasti kadrovske politike u sudu, vrši analizu radnih mesta u postupku razvrstavanja radnih mesta, pruža administrativnu i stručnu pomoć u postupku ocenjivanja državnih službenika, vodi matičnu evidenciju i personalna dosijea sudija i sudskog osoblјa, priprema i dostavlјa podatke za centralnu i kadrovsku evidenciju, obavlјa administrativno-tehničke polove u vezi prijema u radni odnosi za potrebe disciplinske komisije, priprema plan korišćenja godišnjih odmora, organizuje i sprovodi postupak javnih nabavki u Sudu, obavlјa i druge kadrovske i personalne poslove po nalogu predsednika Suda.

Uslovi:
Stečeno visoko obrazovanje iz naučne oblasti pravne nauke na osnovnim akademskim studijama u obimu od najmanje 240 ESPB bodova, master akademskim studijama, specijalističkim akademskim studijama, specijalističkim strukovnim studijama, odnosno na osnovnim studijama u trajanju od najmanje četiri godine, položen državno stručni ispit i potrebne kompetencije za ovo radno mesto - posebne funkcionalne kompetencije u oblasti rada: poznavanje materijalnih i procesnih propisa relevantnih za nadležnost suda, poznavanje propisa relevantnih za sudsku upravu, poznavanje potvrđenih međunarodnih ugovora i opšte prihvaćenih pravila međunarodnog prava i posebne funkcionalne kompetencije za određeno radno mesto: primena nomotehničkih i pravnotehničkih pravila za izradu pravnih akata, primena i izrada stručnih mišlјenja i obrazloženja različitih pravnih akata.
3. Trajanje rada:
Radni odnos se zasniva na neodređeno vreme.
4. Konkursna komisija, stručna osposoblјenost, znanja i veštine koje se poveravaju u izbornom postupku:
Interni konkurs će sprovesti Konkursna komisija imenovana odlukom predsednika Prekršajnog suda u Vršcu.
Stručnu osposoblјenost kandidata Konkursna komisija će vrednovati ocenjujući sposobnost kandidata da uspešno obavlјa  poslove radnog mesta, polazeći od uslova iz oglasa, sistematizaciji radnog mesta i radnog iskustva kandidata u struci.
Znanja i veštine kandidata će se vrednovati tako što će se u izbornom postupku proveravati usmenim putem samo posebne funkcionalne kompetencije za konkursom oglašeno radno mesto i to za radno mesto kadrovski i personalni poslovi u zvanju savetnik (poznavanje materijalnih i procesnih propisa relevantnih za nadležnost suda, poznavanje propisa relevantnih za sudsku upravu, poznavanje potvrđenih međunarodnih ugovora i opšte prihvaćenih pravila međunarodnog prava, poznavanje propisa koji se tiču Zakona o slobodnom pristupu informacijama od javnog značaja, poznavanje Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i Zakona o tajnosti podataka. 
O datumu i vremenu provere posebnih funkcionalnih kompetencija, znanja, stručne osposoblјenosti i veštine kandidata za konkursom oglašena radna mesta biće obavešteni kandidati koji ispunjavaju uslove ovog konkursa najmanje tri (3) dana pre otpočinjanja izbornog postupka.
5. Državni službenici koji imaju pravo da učestvuju na internom konkursu:
Pravo učešća na internom konkursu imaju
državni službenici koji su u radnom odnosu na neodređeno vreme u Prekršajnom sudu u Vršcu i državni službenici koji su na dan donošenja odluke o raspisivanju internog konkursa u radnom odnosu zaposleni na određeno vreme, ali samo ako su primlјeni putem javnog konkursa zbog privremeno povećanog obima posla (prema Zakonu, primenjuje se od 1. januara 2021. godine).
6. Sadržaj prijave i dokazi koji se prilažu uz prijavu
Prijava na konkurs treba da sadrži: lično ime kandidata, datum i mesto rođenja, adresu prebivališta, odnosno boravišta, jedinstveni matični broj građana, broj telefona, odnosno e-mail adresu, podatke o obrazovanju, podatke o radnom iskustvu sa opisom poslova na kojima je kandidat radio, podatke o stručnom usavršavanju i podatke o posebnim oblastima znanja.
Dokazi koji se prilažu uz prijavu: izvod iz matične knjige rođenih; uverenje o državlјanstvu Republike Srbije (ne starije od šest meseci); diploma ili uverenje kojim se potvrđuje stručna sprema; dokaz o radnom iskustvu u struci; uverenje nadležnog organa da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak i da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci (ne starije od  šest meseci) i dokaz o opštoj zdravstvenoj sposobnosti (ne starije od šest meseci).
Kandidati bez položenog državnog stručnog ispita primaju se na rad pod uslovom da polože državni stručni ispit u roku od šest meseci od dana zasnivanja radnog odnosa (član 102. stav 1. Zakona o državnim službenicima)
Svi dokazi se prilažu u originalu ili u fotokopiji koja je overena od nadležnog organa.
7. Adresa na koju se podnose prijave:
Prekršajni sud u Vršcu, 26300 Vršac, Ulica Vaska Pope broj 7, sa naznakom „za interni konkurs“, i nazivom radnog mesta na koje se konkuriše ili neposredno  u prijemnoj kancelariji ovog suda.
8. Način oglašavanja, datum oglašavanja i rok za podnošenje prijava na konkurs:
Interni konkurs je oglašen na interenet prezentaciji i oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Vršcu dana 16.08.2022.godine, rok za podnošenje prijava je 8 (osam) dana i počinje da teče narednog dana od dana oglašavanja, a poslednji dan roka za podnošenje prijava je 24.08.2022.godine.
9. Lice zaduženo za davanje obaveštenja:
Munćan Jelena, upravitelј pisarnice, telefon: 013/836-433
10. Napomene:
Neblagovremene, nedopuštene, nerazumlјive i nepotpune prijave uz koje nisu priloženi svi traženi dokazi u originalu ili overenoj fotokopiji, Konkursna komisija će odbaciti.
