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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПРЕКРШАЈНИ СУД У ВРШЦУ
Су.бр. I-9  6/22-4
Дана: 31.08.2022. године 
ВРШАЦ
              Председник Прекршајног суда у Вршцу Мила Вејин, на основу чл. 47 ст.1 и ст.2 Закона о државним службеницима ("Службени гласник РС" број 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14,94/17, 95/18 и 157/20),  чл. 10., чл.12.ст.1, чл.13.  и чл.14 Уредбе о интерном и јавном конкурсу за попуњавање радних места у државним органима (Службени гласник РС број 2/2019 и 67/21),, а у складу са Кадровским планом за 2022. годину и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу Су.бр. I-9 1/19 од  18.03.2019.године, и Правилника о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу Су.бр. I-9 1/19 од  19.06.2019.године и Правилника о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу Су.бр. I-9 4/22 од 05.07.2022. године и Одлуке председника суда о потреби попуњавања радних места у Прекршајном суд у Вршцу Су.бр. I-9 6/22-1 од 31.08.2022.године, оглашава:
ЈАВНИ КОНКУРС

За  попуњавање радних места у Прекршајном суду у Вршцу
I     Орган у коме се радно место попуњава: 
     Прекршајни суд у Вршцу, улица Васка Попе 7, Вршац
II   Радна места која се попуњавају: 
1. Судијски помоћник, виши судијски сарадник
Звање: самостални саветник
Број извршилаца: 1 (један) на неодређено време
2. Експедитор поште
Звање: референт
Број извршилаца: 1 (један) на неодређено време
3. Уписничар
Звање: референт
Број извршилаца: 2 (два) – 1 (један) извршилац на неодређено и 1 (један) извршилац на одређено време.
1. Судијски помоћник, виши судијски сарадник
Опис послова: Примарни послови:

· помаже судији у раду;

· израђује нацрте судских одлука у прекршајним предметима;

· учествује у разматрању и обради спорних правних питања која се јављају у раду у појединим прекршајним предметима; 
· под надзором и упутствима поступајућег судије, узима на записник изјаве странака, предлоге и друге поднеске;

· прати и проучава праксу судова и међународних судских органа, правне ставове и мишљења, као и правну литературу; 
· води судску праксу Прекршајног суда у Вршцу и архиву другостепених одлука;
· сачињава службене белешке, анализе, обавештења и дописе по налогу судије или председника суда и организује достављање одређених писмена;

Секундарни послови:

· припрема материјале за састанке и седнице судија и води записнике на седницама судија;
· помаже председсенику суда у пословима судске управе;

· израђује нацрте општих правних аката од значаја за рад и пословање суда
Алтернативно:

· учествује у раду комисије за јавне набавке и стара се о правилној и правовременој припреми плана јавних набавки, тендерске документације и уговора у вези са спровођењем јавних набавки;

· прати прописе из области јавних набавки и стара се о законитости свих радњи и поступака у вези са набавкама;

Остало:

· обавља и друге послове самостално или под надзором и упутствима судије и председника суда.

Услови: Стечено високо образовање из научне области правне науке – на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године – дипломирани правник, или на специјалистичким студијама на факултету. Посебни услов: Положен правосудни испит. Радно искуство: Најмање пет година радног искуства у правној струци, од којих су две године радног искуства после положеног правосудног испита.
2. Експедитор поште
Опис послова: ради на експедицији судске поште ; требује марке и одговара за правилно руковање истим ; заводи пошту кроз књигу достављача , књигу за доставу поште у месту и предајну књигу поште код ПТТ (књигу за обичну пошту и књигу за препоручену пошиљку) ; врши доставу судских писмена странкама и другим учесницима у судским поступцима у складу са одредбама процесних закона ; доноси судску пошту, врши предају и пријем поште , доставља и пошту између зграда суда као и у самој згради суда ; по потреби дежура ради доставе писмена која су по својој природи хитна; обавља и друге послове по налогу председника суда , секретара суда, управитеља писарнице и шефа писарнице

Услови: III и IV степен стручне спреме друштвеног , природног или техничког смера ; најмање две године радног искуства у струци и посебне компетенције за ово радно место.

3. Уписничар

Примарни послови:

· сређује, пописује и формира новопримљене прекршајне предмете; 

· стара се о равномерној расподели предмета по судијама, имајући у виду број предмета и област прекршаја којој предмети припадају;

· заводи и разводи предмете кроз одговарајуће уписнике у складу са Судским пословником; 

· евидентира све фазе поступка у току рада по судским предметима, у складу са Судским пословником;
· прима списе, поднеске, телеграме и остала писмена упућена суду преко поштанске службе, курира, достављача или непосредно од странака; отвара, прегледа и разврстава писмена; одваја писмена према хитности и материји и распоређује их по судијама; ставља и попуњава отисак пријемног печата;
Секундарни послови:
· издавање потврда и уверења о подацима из службене евиденције прекршајног суда, а на захтев физичких и правних лица;
· старање о наплати судске таксе у погледу издавања потврда и уверења;
Остало:

обавља и друге послове самостално или под надзором и упутствима председника суда или управитеља писарнице.

Услови: Завршена средња школа, друштвеног, природног или техничког смера или гимназија, најмање две године радног искуства у струци за извршиоца на неодређено врема, а без радног искуства за извршиоца на одређено време и посебне компетенције за ово радно место.

IV Врста радног односа и место рада за  радна места
        За радна места Судијски помоћник, Експедитор поште, Уписничар радни однос се заснива на неодређено време,  а за једно радно место Уписничар радни однос се заснива на одређено време. Место рада за сва радна места је у Прекршајном суду у Вршцу, улица Васка Попе 7.
V Општи услови за рад на свим радним местима
- да је учесник конкурса пунолетан држављанин Републике Србије,

- да учесник конкурса има прописану стручну спрему потребно за тражено радно место и да испуњава друге услове одређене Законом,  другим прописима и Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радним места у државном органу,
- да учесник конкурса раније није престао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа,

- да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци 

VI Рок за подношење пријава на конкурс:
 
Рок за подношење пријава на конкурс са кратком биографијом и одговарајућом документацијом је 8 дана и почиње да тече наредног дана од дана када је јавни конкурс оглашен у периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање. 
VII  Пријава на конкурс
    Врши се на обрасцу пријаве који је доступан на интернет презентацији Прекршајног суда у Вршцу http://vs.pk.sud.rs/ или се преузима доласком непосредно у писарници Прекршајног суда у Вршцу на адреси Вршац, Васка Попе 7, а пријава садржи и податке о начину прибављања податка из службених евиденција (кандидат се опредељује да ли ће сам прибавити податке о чињеницама о којима се води службена евиденција или ће то орган учинити уместо њега, у ком случају је кандидат дужан да уз пријаву попуни и преда образац Изјаве – Образац 1а);
    Напомена: Кандидати који конкуришу на више радних места подносе појединачне пријаве за свако радно место на које конкуришу. 

     Кандидати пријаве на конкурс подносе на адресу: Прекршајни суд у Вршцу, улица Васка Попе 7 Вршац, предајом лично на писарницу суда или препорученом пошиљком са назнаком, у зависности на које радном месту конкуришу:
„За конкурс за пријем на радно место Судијски помоћник“
„За конкурс за пријем на радно место Експедитор поште“

„За конкурс за пријем на радно место Уписничар – неодређено време“
„За конкурс за пријем на радно место Уписничар – одређено време“
       Приликом предаје пријаве на конкурс, пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем изборном поступку. Шифра пријаве уноси се у образац пријаве након што Комисија састави списак кандидата међу којима се спроводи изборни поступак. Подносиоци пријаве се обавештавају о додељеној шифри у року од 3 дана од пријема пријаве, достављањем наведеног податка на начин који је у пријави назначен за доставу обавештења. 

VIII Докази које прилажу кандидати уз пријаву на конкурс
Уз пријаву на конкурс кандидати су дужни да приложе следећу документацију:
-Биографија са наводима о досадашњем радном искуству  

-Уверење о држављанству Републике Србије; 

-Извод из матичне књиге рођених; 

-оригинал или оверену фотокопију доказа о стеченом образовању;
-Оригинал или оверену фотокопију исправа којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења, уговори и други акти из којих се може утврдити на којим пословима је стечено радно искуство); 

- уверење да против лица није покренут кривични поступак, нити истрага (не старије од 6 месеци)
-потврду да кандидату није престао радни однос у државном органу због теже повреде дужности из радног односа коју издаје државни орган у коме је кандидат био у радном односу (подносе само кандидати који су били у радном односу у другом државном органу),
-Уверење да учесник конкурса није осуђиван на казну затвора од најмање 6 месеци издато од стране Министарства унутрашњих послова Републике Србије / не старије од 6 месеци;)
- лекарско уверење о здравственој психофизичкој способности за обављљање послова у државним органима.
      Потребно је да кандидати пријаву потпишу својеручно. 
      Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама које послове овере обављају као поверени посао). Као доказ се могу приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 1. марта 2017.године у основним судовима, односно општинским управама (осим уверења о неосуђиваности и уверења да се не води кривични поступак, које не може да буде старије од шест месеци).  
        Одредбама чланова 9. и 103. Закона о општем управном поступка („Службени гласник Републике Србије“ бр. 18/2016) прописано је између осталог да у поступку који се покреће по захтеву странке орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама. Сходно наведеном потребно је да учесник конкурса у делу „Изјава“, у обрасцу пријаве, заокружи на који начин жели да се прибаве његови подаци из службених евиденција.

      Документ о чињеницама о којима се води службена евиденција је: извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење да се против кандидата не води кривични поступак и уверење да кандидат није осуђиван на казну затвoра од најмање шест месеци.

        Наведене доказе кандидат може доставити уз пријаву и сам, а у циљу ефикаснијег и бржег спровођења изборног поступка.
      IX Изборни поступак: списак кандидата који испуњавају услове за запослење на радном месту и међу којима се спроводи изборни поступак, објављује се на интернет презентацији Прекршајног суда у Вршцу према шифрама њихове пријаве.
        Стручна оспособљеност кандидата: Конкурсна комисија ће вредновати стручну оспособљеност кандидата да успешно обавља послове радног места, полазећи од услова из огласа Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Прекршајном суду у Вршцу и радног искуства кандидата и то:

 Опште функционалне компетенције :


           - Организација и рад државних органа Републике Србије

           - Дигитална писменост 
           - Пословна комуникација

Посебне функционалне компетенције;
Посебне функционалне компетенције у одређеној области рада:

           - Познавање материјалних и процесних прописа релевантних за надлежност суда

           - Познавање канцеларијског пословања 

Понашајне компетенције :

         - Управљање информацијама

         - Управљање задацима и остваривање резултата

         - Оријентација ка учењу и променама

         -  Изградња и одржавање професионалних односа

         -  Савесност, посвећеност и интегритет

Интервју са комисијом и вредновање кандидата:

Процена мотивације за рад на радном месту и прихватање вредности државних органа- провераваће се путем интервјуа са комисијом .

Положен државни испит није услов нити предност за заснивање радног односа. 

Пробни рад је обавезан за оне који први пут заснивају радни однос у државном органу.

Компетенције ће се у изборном поступку проверавати по напред наведеном редоследу.

Општа функционална компетенција- „Организација и рад државних органа Републике Србије“ проверава се путем теста са питањима затвореног типа, који кандидати решавају обележавањем једног од више понуђених одговора; у папирној форми; у трајању од 45 минута.

       Општа функционална компетенција-„ Дигитална писменост“ проверава се решавањем задатака практичним радом на рачунару; у трајању од  30 минута.

Општа функционална компетенција- „Пословна комуникација“ проверава се писменом симулацијом; у папирној форми; у трајању од 30 минута.

       Посебне функционалне компетенције проверавају се писаним путем (тест; заокруживањем једног од понуђених одговора; у трајању од 30 минута) и усменим путем (разговор са кандидатом; даје се предлог решења одређеног задатка; у трајању од 30 минута).

       За вредновање сваке утврђене посебне функционалне компетенције путем разговора са кандидатом, користи се пет мерила: аналитичност, систематичност, прецизност и тачност у навођењу података, прикладан речник и стил писања, јасноћа и концизност изнетог закључка. 

Проверу понашајних компетенција врши дипломирани психолог, путем интервјуа и упитника.

     X  Датум и место  провере оспособљености  учесника конкурса у изборном поступку: Са учесницима конкурса чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне, уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове предвиђене огласом о јавном конкурсу, на основу података наведених у обрасцу пријаве на конкурс, провера оспособљености ће се спровести у просторијама Прекршајног суда у Вршцу, ул. Васка Попе 7, а о датуму и месту кандидати ће бити благовремено обавештени.
XI  Лице задужено за давање обавештења о конкурсу:
            Драгана Маријан, заменик председника Прекршајног суда у Вршцу, контакт телефон: 013/ 836-433.
            Напомена:  
          -Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве и непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази (оверене фотокопије или оригинал), конкурсна комисија ће одбацити, сходно одредби чл.55. Закона о државним службеницима.
         - Сви докази прилажу се на српском језику, односно уколико су на страном језику морају бити преведени на српски језик и оверени од стране овлашћеног судског тумача. Диплома којом се потврђује стручна спрема, а која је стечена у иностранству, мора бити нострификована. 
          -Јавни конкурс спроводи конкурсна Kомисија именована Одлуком председника Прекршајног суда у Вршцу Су.бр. I-9  6/22-2 од 16.08.2022. године
         -Обавештавају се учесници јавног конкурса да ће се документација враћати искључиво на писани захтев учесника.

         - Сви изрази и појмови који су у овом огласу изражени у граматичком мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

        - Овај оглас објављује се на интернет презентацији и огласној табли Прекршајног суда у Вршцу и на интернет презентацији и периодичном издању огласа Националне службе за запошљавање.
                                                                                                                    ПРЕДСЕДНИК СУДА
                                                                                                                          МИЛА ВЕЈИН

