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REPUBLIKA SRBIJA
PREKRŠAJNI SUD U VRŠCU
Su.br. 12/10

Dana: 06.01.2010.godine
V R Š A C
         Vršilac Funkcije predsednika Prekršajnog suda u Vršcu, Lućijan Berlovan, na osnovu člana 90 Sudskog poslovnika, propisuje:
K U Ć N I   R E D
         Radno vreme suda je od 07,30 do 15,30 časova, i stranke se van ovog vremena ne mogu zadržavati u zgradi Suda. Pauza je od 09,30 do 10,00 časova, u kom periodu strankama nije dozvoljeno zadržavanje u Sudu.

        Strankama nije dozvoljen ulazak u službene prostorije, kao ni u prostorije u kojima se nalaze arhive.

        Stranke su dužne da pravosudnom stražaru pokažu ličnu kartu i poziv, ili da mu saopšte razlog svog dolaska i da se u zgradi zadržavaju koliko je to neophodno da bi obavili poslove zbog kojih su došli.

        Sudsko osoblje se u zgradi Suda može zadržavati u toku radnog vremena, a nakon toga samo po nalogu ili uz saglasnost Predsednika suda.

        Prostorije Prekršajnog suda se koriste uz dužnu pažnju, na način koji ne ometa sudsko osoblje kao ni sudije u obavljanju njihovih poslova.

        Iz zgrade se ne smeju iznositi spisi predmeta, osim izuzetno, po odobrenju ili nalogu Predsednika Suda.

       Zaposleni su dužni da se staraju o inventaru Suda kao dobri domaćini i da preuzmu sve neophodne mere da bi ga zaštitili od oštećenja. 

       Zaposleni i sudije su dužni da se prema strankama i licima koja se nalaze u sudskoj zgradi ili prisustvuju izvođenju pojedinih radnji u toku sudskog postupka, odnose tako da poštuju dostojanstvo njihove ličnosti, kao što su i stranke dužne da poštuju sudsko osoblje.

        Sudije, sudsko osoblje i stranke, obavezni su da se odevaju prikladno na način kojim se čuva ugled Suda i ličnog dostojanstva. Prilikom rada i boravka u sudnici i prostorijama Suda zaposleno sudsko osoblje koje ne nosi službenu odeću, ne može nositi sportstku odeću ( trenerke, patike, papuče i sl. ), kao ni šorceve, bermude, odeću na bratele, papuče i kratke suknje.

        Pravosudna straža neće dozvoliti ulazak u sudsku zgradu neprikladno odevenim licima ( u šorcevima, bermudama, odeći na bratele, papučama i sl. ).

        U slučaju kršenja kućnog reda od strane stranaka i drugih lica u sudskoj zgradi, pravosudna straža može primeniti mere koje su određene zakonom i aktom o pravosudnoj straži. 

                                                                   V.F. PREDSEDNIKA  PREKRŠAJNOG SUDA
                                                                               LUĆIJAN BERLOVAN
