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REPUBLIKA SRBIJA
PREKRŠAJNI SUD U VRŠCU
Su.br. I-9  2/25-4
Dana:05.03.2025. godine 
VRŠAC
              Vršilac funkcije predsednika Prekršajnog suda u Vršcu Mila Vejin, na osnovu čl. 63 st.1 tač. 2 i st.2 Zakona o državnim službenicima ("Službeni glasnik RS" broj 79/05, 81/05, 83/05, 64/07, 67/07, 116/08, 104/09, 99/14,94/17, 95/18, 157/20, 142/22 i 13/25),  čl. 10., čl.12.st.1, čl.13.  i čl.14 Uredbe o internom i javnom konkursu za popunjavanje radnih mesta u državnim organima (Službeni glasnik RS broj 2/2019 i 67/21),, a u skladu sa Kadrovskim planom za 2025. godinu i Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Vršcu Su.br. I-9 7/22 od  31.10.2022. godine i Odluke predsednika suda o potrebi popunjavanja radnih mesta u Prekršajnom sud u Vršcu Su.br. I-9 2/25 od 26.02.2025. godine, oglašava:
JAVNI KONKURS

Za  popunjavanje radnih mesta u Prekršajnom sudu u Vršcu
I     Organ u kome se radno mesto popunjava: 
     Prekršajni sud u Vršcu, ulica Vaska Pope 7, Vršac
II   Radna mesta koja se popunjavaju: 
1. Zapisničar
Zvanje: referent
Broj izvršilaca: 2 (dva) na određeno vreme.
2. Upisničar
Zvanje: referent
Broj izvršilaca: 1 (jedan) na određeno vreme.
3. Arhivar

Zvanje: referent
Broj izvršilaca: 1 (jedan) na određeno vreme.

1. Zapisničar
Opis poslova
Obavlja sve daktilografske poslove u predmetima dodeljenim u rad sudiji kod koga je raspoređen, vodi zapisnike, piše pozive za ročišta, dostavnice, povratnice, obavlja poslove po diktatu kod sudije, vodi računa o urednosti spisa koji moraju biti polepljeni hronološkim redom, dežura sa sudijom po planu dežurstva, obavlja i druge poslove po nalogu sudije i predsednika suda.
Uslovi

 Završena srednja škola, društvenog, prirodnog ili tehničkog smera ili gimnazija, u četvorogodišnjem trajanju, položen ispit za daktilografa I-a ili I-b klase i potrebne kompetencije za ovo radno mesto.

2. Upisničar

Primarni poslovi
            Sređuje, popisuje,formira i zavodi u bazi podataka novoprimljene prekršajne predmete; stara se o ravnomernoj raspodeli predmeta po sudijama, imajući u vidu broj predmeta i oblast prekršaja kojoj predmeti pripadaju;zavodi i razvodi predmete kroz odgovarajuće upisnike u skladu sa Sudskim poslovnikom; evidentira sve faze postupka u toku rada po sudskim predmetima, u skladu sa Sudskim poslovnikom;prima spise, podneske, telegrame i ostala pismena upućena sudu preko poštanske službe, kurira, dostavljača ili neposredno od stranaka; otvara, pregleda i razvrstava pismena; odvaja pismena prema hitnosti i materiji i raspoređuje ih po sudijama; stavlja i popunjava otisak prijemnog pečata;
Sekundarni poslovi
         Izdavanje potvrda i uverenja o podacima iz službene evidencije prekršajnog suda, a na zahtev fizičkih i pravnih lica;staranje o naplati sudske takse u pogledu izdavanja potvrda i uverenja;
Ostalo

         Obavlja i druge poslove samostalno ili pod nadzorom i uputstvima predsednika suda ili upravitelja pisarnice.

Uslovi 

         Završena srednja škola, društvenog, prirodnog ili tehničkog smera ili gimnazija, najmanje jedna godina radnog iskustva u struci i potrebne kompetencije za ovo radno mesto.
3. Arhivar

Opis poslova 

         Stara se o čuvanju predmeta u arhivi u skladu sa Sudskim poslovnikom, vodi propisane knjige arhiviranih predmeta, vodi glavnu knjigu arhive, vodi knjigu primljenih i izdatih predmeta iz arhive, preduzima mere za vraćanje izdatih predmeta iz arhive o čemu vodi evidenciju, postupa po nalozima za izdavanje predmeta, obavlja i druge poslove po nalogu upravitelja pisarnice i predsednika suda.
Uslovi
          Završena srednja škola, društvenog, prirodnog ili tehničkog smera ili gimnazija, u četvorogodišnjem trajanju, najmanje jedna godina radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima i potrebne kompetencije za ovo radno mesto.
IV Vrsta radnog odnosa i mesto rada za  radna mesta
        Za radna mesta Zapisničar (dva izvršioca), Upisničar i Arhivar radni odnos se zasniva na određeno vreme. Mesto rada za sva radna mesta je u Prekršajnom sudu u Vršcu, ulica Vaska Pope 7 a po potrebi za radno mesto upisničar radnik može biti poslat na ispomoć u odeljenje Prekršajnog suda u Beloj Crkvi.
V Opšti uslovi za rad na svim radnim mestima
- da je učesnik konkursa punoletan državljanin Republike Srbije,

- da učesnik konkursa ima propisanu stručnu spremu potrebno za traženo radno mesto i da ispunjava druge uslove određene Zakonom,  drugim propisima i Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnim mesta u državnom organu,
- da učesnik konkursa ranije nije prestao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa,

- da učesnik konkursa nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje 6 meseci 

VI Rok za podnošenje prijava na konkurs:
 
Rok za podnošenje prijava na konkurs sa kratkom biografijom i odgovarajućom dokumentacijom je 8 dana i počinje da teče narednog dana od dana kada je javni konkurs oglašen u periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje. 
VII  Prijava na konkurs
    Vrši se na obrascu prijave koji je dostupan na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Vršcu http://vs.pk.sud.rs/ ili se preuzima dolaskom neposredno u pisarnici Prekršajnog suda u Vršcu na adresi Vršac, Vaska Pope 7, a prijava sadrži i podatke o načinu pribavljanja podatka iz službenih evidencija (kandidat se opredeljuje da li će sam pribaviti podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija ili će to organ učiniti umesto njega, u kom slučaju je kandidat dužan da uz prijavu popuni i preda obrazac Izjave – Obrazac 1a);
    Napomena: Kandidati koji konkurišu na više radnih mesta podnose pojedinačne prijave za svako radno mesto na koje konkurišu. 

     Kandidati prijave na konkurs podnose na adresu: Prekršajni sud u Vršcu, ulica Vaska Pope 7 Vršac, predajom lično na pisarnicu suda ili preporučenom pošiljkom sa naznakom, u zavisnosti na koje radnom mestu konkurišu:

„Za konkurs za prijem na radno mesto Zapisničar na određeno vreme“
„Za konkurs za prijem na radno mesto Upisničar na određeno vreme“

„Za konkurs za prijem na radno mesto Arhivar na određeno vreme“
       Prilikom predaje prijave na konkurs, prijava dobija šifru pod kojom podnosilac prijave učestvuje u daljem izbornom postupku. Šifra prijave unosi se u obrazac prijave nakon što Komisija sastavi spisak kandidata među kojima se sprovodi izborni postupak. Podnosioci prijave se obaveštavaju o dodeljenoj šifri u roku od 3 dana od prijema prijave, dostavljanjem navedenog podatka na način koji je u prijavi naznačen za dostavu obaveštenja. 

VIII Dokazi koje prilažu kandidati uz prijavu na konkurs
Uz prijavu na konkurs kandidati su dužni da prilože sledeću dokumentaciju:
-Biografija sa navodima o dosadašnjem radnom iskustvu  

-Uverenje o državljanstvu Republike Srbije; 

-Izvod iz matične knjige rođenih; 

-original ili overenu fotokopiju dokaza o stečenom obrazovanju;
-Original ili overenu fotokopiju isprava kojima se dokazuje radno iskustvo u struci (potvrde, rešenja, ugovori i drugi akti iz kojih se može utvrditi na kojim poslovima je stečeno radno iskustvo); 

- uverenje da protiv lica nije pokrenut krivični postupak, niti istraga (ne starije od 6 meseci)
-potvrdu da kandidatu nije prestao radni odnos u državnom organu zbog teže povrede dužnosti iz radnog odnosa koju izdaje državni organ u kome je kandidat bio u radnom odnosu (podnose samo kandidati koji su bili u radnom odnosu u drugom državnom organu),
-Uverenje da učesnik konkursa nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje 6 meseci izdato od strane Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije / ne starije od 6 meseci;)
- lekarsko uverenje o zdravstvenoj psihofizičkoj sposobnosti za obavljljanje poslova u državnim organima.
      Potrebno je da kandidati prijavu potpišu svojeručno. 
      Svi dokazi prilažu se u originalu ili fotokopiji koja je overena kod javnog beležnika (izuzetno u gradovima i opštinama u kojima nisu imenovani javni beležnici, priloženi dokazi mogu biti overeni u osnovnim sudovima, sudskim jedinicama, prijemnim kancelarijama osnovnih sudova, odnosno opštinskim upravama koje poslove overe obavljaju kao povereni posao). Kao dokaz se mogu priložiti i fotokopije dokumenata koje su overene pre 1. marta 2017.godine u osnovnim sudovima, odnosno opštinskim upravama (osim uverenja o neosuđivanosti i uverenja da se ne vodi krivični postupak, koje ne može da bude starije od šest meseci).  
        Odredbama članova 9. i 103. Zakona o opštem upravnom postupka („Službeni glasnik Republike Srbije“ br. 18/2016, 95/2018 i 2/2023) propisano je između ostalog da u postupku koji se pokreće po zahtevu stranke organ može da vrši uvid, pribavlja i obrađuje lične podatke o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija kada je to neophodno za odlučivanje, osim ako stranka izričito izjavi da će podatke pribaviti sama. Shodno navedenom potrebno je da učesnik konkursa u delu „Izjava“, u obrascu prijave, zaokruži na koji način želi da se pribave njegovi podaci iz službenih evidencija.

      Dokument o činjenicama o kojima se vodi službena evidencija je: izvod iz matične knjige rođenih, uverenje o državljanstvu, uverenje da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak i uverenje da kandidat nije osuđivan na kaznu zatvora od najmanje šest meseci.

        Navedene dokaze kandidat može dostaviti uz prijavu i sam, a u cilju efikasnijeg i bržeg sprovođenja izbornog postupka.
      IX Izborni postupak: spisak kandidata koji ispunjavaju uslove za zaposlenje na radnom mestu i među kojima se sprovodi izborni postupak, objavljuje se na internet prezentaciji Prekršajnog suda u Vršcu prema šiframa njihove prijave.
        Stručna osposobljenost kandidata: Konkursna komisija će vrednovati stručnu osposobljenost kandidata da uspešno obavlja poslove radnog mesta, polazeći od uslova iz oglasa Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Prekršajnom sudu u Vršcu i radnog iskustva kandidata i to:

 Opšte funkcionalne kompetencije :


           - Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije

           - Digitalna pismenost 
           - Poslovna komunikacija

Posebne funkcionalne kompetencije;
Posebne funkcionalne kompetencije u određenoj oblasti rada:

           - Poznavanje materijalnih i procesnih propisa relevantnih za nadležnost suda

           - Poznavanje kancelarijskog poslovanja 

Ponašajne kompetencije :

         - Upravljanje informacijama

         - Upravljanje zadacima i ostvarivanje rezultata

         - Orijentacija ka učenju i promenama

         -  Izgradnja i održavanje profesionalnih odnosa

         -  Savesnost, posvećenost i integritet

Intervju sa komisijom i vrednovanje kandidata:

Procena motivacije za rad na radnom mestu i prihvatanje vrednosti državnih organa- proveravaće se putem intervjua sa komisijom .

       Položen državni ispit nije uslov niti prednost za zasnivanje radnog odnosa. 

Kompetencije će se u izbornom postupku proveravati po napred navedenom redosledu.

Opšta funkcionalna kompetencija- „Organizacija i rad državnih organa Republike Srbije“ proverava se putem testa sa pitanjima zatvorenog tipa, koji kandidati rešavaju obeležavanjem jednog od više ponuđenih odgovora; u papirnoj formi; u trajanju od 45 minuta.

       Opšta funkcionalna kompetencija-„ Digitalna pismenost“ proverava se rešavanjem zadataka praktičnim radom na računaru; u trajanju od  30 minuta.

Opšta funkcionalna kompetencija- „Poslovna komunikacija“ proverava se pismenom simulacijom; u papirnoj formi; u trajanju od 30 minuta.

       Posebne funkcionalne kompetencije proveravaju se pisanim putem (test; zaokruživanjem jednog od ponuđenih odgovora; u trajanju od 30 minuta) i usmenim putem (razgovor sa kandidatom; daje se predlog rešenja određenog zadatka (za zapisničara provera brzine kucanja); u trajanju od 30 minuta).

       Za vrednovanje svake utvrđene posebne funkcionalne kompetencije putem razgovora sa kandidatom, koristi se pet merila: analitičnost, sistematičnost, preciznost i tačnost u navođenju podataka, prikladan rečnik i stil pisanja, jasnoća i konciznost iznetog zaključka. 

        Proveru ponašajnih kompetencija vrši diplomirani psiholog, putem intervjua i upitnika.

     X  Datum i mesto  provere osposobljenosti  učesnika konkursa u izbornom postupku: Sa učesnicima konkursa čije su prijave blagovremene, dopuštene, razumljive, potpune, uz koje su priloženi svi potrebni dokazi i koji ispunjavaju uslove predviđene oglasom o javnom konkursu, na osnovu podataka navedenih u obrascu prijave na konkurs, provera osposobljenosti će se sprovesti u prostorijama Prekršajnog suda u Vršcu, ul. Vaska Pope 7, a o datumu i mestu kandidati će biti blagovremeno obavešteni.
XI  Lice zaduženo za davanje obaveštenja o konkursu:
            Dragan Milošević, kadrovski i personalni poslovi Prekršajnog suda u Vršcu, kontakt telefon: 013/ 836-433.
            Napomena:  
          -Neblagovremene, nedopuštene, nerazumljive i nepotpune prijave i prijave uz koje nisu priloženi svi potrebni dokazi (overene fotokopije ili original), konkursna komisija će odbaciti, shodno odredbi čl.55. Zakona o državnim službenicima.
         - Svi dokazi prilažu se na srpskom jeziku, odnosno ukoliko su na stranom jeziku moraju biti prevedeni na srpski jezik i overeni od strane ovlašćenog sudskog tumača. Diploma kojom se potvrđuje stručna sprema, a koja je stečena u inostranstvu, mora biti nostrifikovana. 
          -Javni konkurs sprovodi konkursna Komisija imenovana Odlukom predsednika Prekršajnog suda u Vršcu Su.br. I-9  2/25-1 od 26.02.2025. godine
         -Obaveštavaju se učesnici javnog konkursa da će se dokumentacija vraćati isključivo na pisani zahtev učesnika.

         - Svi izrazi i pojmovi koji su u ovom oglasu izraženi u gramatičkom muškom rodu, odnose se bez diskriminacije i na osobe ženskog pola.

        - Ovaj oglas objavljuje se na internet prezentaciji i oglasnoj tabli Prekršajnog suda u Vršcu i na internet prezentaciji i periodičnom izdanju oglasa Nacionalne službe za zapošljavanje.
                                                                                                                VF    PREDSEDNIKA SUDA
                                                                                                                          MILA VEJIN
